证券代码: 600112 股票简称: ST 天成 编号: 临 2020—027 贵州长征天成控股股份有限公司 关于收到上海证券交易所监管工作函的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

贵州长征天成控股股份有限公司(以下简称"公司")于2020年5月29日收到上海证券交易所下发的《关于贵州长征天成控股股份有限公司控股股东资金占用等违规事项的监管工作函》(上证公函【2020】0614号,以下简称"工作函")。

一、工作函全文

"贵州长征天成控股股份有限公司:

你公司日前发布公告,称控股股东资金占用余额为3.11亿元,违规担保余额为1.11亿元,控股股东正在筹划解决相关违规问题,具体方案细节尚存在不确定性。根据本所《股票上市规则》第17.1条的规定,对你公司及相关方提出如下监管要求。

- 1、大额资金占用和违规担保严重侵害上市公司利益,公司及全体董事、监事、高级管理人员应本着对投资者负责的态度,尽快采取有效措施解决前述违规事项,并及时披露进展情况。
- 2、控股股东目前筹划的解决方案,应符合《关于规范上市公司与关联方资金往来及上市公司对外担保若干问题的通知》中的相关要求,有利于上市公司持续发展。控股股东应根据解决方案筹划进展,及时通知上市公司履行信息披露义务,同时做好内幕信息知情人登记管理,并做好内幕信息保密工作。
- 3、公司近期股价涨幅较大,请公司进一步自查并向控股股东及实际控制人 核实是否存在应披露而未披露的重大事项或重要信息,并履行相应的信息披露义 务。

请收到本工作函后及时披露。公司、控股股东及公司董事、监事、高级管理 人员应认真落实本工作函要求,尽快解决资金占用和违规担保事项,切实维护投 资者合法权益。"

二、其他说明及风险提示

公司高度重视《工作函》所提出的问题,正积极组织各方认真落实《工作函》的要求,并及时履行信息披露义务。

公司指定信息披露媒体为《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn),有关公司信息以公司在上述指定媒体刊登的公告为准,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

贵州长征天成控股股份有限公司 董事会 2020年5月29日